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E7_90_86_E5_B8_B8_E8_c26_168660.htm 例题1：下列政府机构

中，实行“双重领导关系”的有()。 A民政机关B派出机关C

公安机关D土地管理机关 解析：答案为C。公安机关是实行“

双重领导关系”，下级公安机关受上级公安机关也受当地政

府的领导。另外还有一部分行业公安机关从业务上是公安部

领导，从工作上是铁道部、交通部、林业部、民航、海关公

安机关领导，都是双重领导关系。其他选项都不是双重领导

关系，而是只受当地政府的领导。 例题2：按协调对象不同

，行政协调可分为：行政组织与环境的协调、行政组织结构

协调和()。 A行政组织人员协调B行政部门协调 C中央政府与

地方政府协调D机构与人员的协调 解析：答案为A。行政协调

是指行政机关及其人员运用各种方法，调整行政系统内部各

组织之间、人员之间、行政运行各环节各阶段之间的关系，

以及行政系统与其外部环境、管理对象之间的关系，以便和

谐合作地实现行政目标的活动。由此可见，行政协调涉及到

的对象不外乎组织、人员、环境、管理对象及行政运行的各

环节。因此只有A是在此范围内的，其他为无关选项。 例题3

：行政领导者决策能力的强弱与决策艺术的高低主要体现

在()上。 A宏观决策B风险型决策 C非程序性决策D理想决策 

解析：答案为C。宏观决策和理想决策很显然都不能体现出

领导者的决策能力强弱与决策艺术高低，可先排除；而风险

型决策是个迷惑选项，因为所有的风险型决策都必然是非程

序性决策，但非程序性决策则未必是风险型决策，所以相比



较而言，B项本身是不全面的，它可包含在C中，所以C为最

佳答案。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


